

大公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
電話三三三三號(新報) Wednesdays 22 December 1971 (Vol. 33 No. 204 Page 1)

零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
三個月	七元五角
郵寄每月	二元七角五分
郵寄半年	十六元五角
郵寄全年	三十三元

今日降大雪 明仍陰有雪
最高溫度三五 最低溫度二五

安理會最後表決尤置繼任人選

奧地利華爾堪膺任聯國秘長

【聯合國廿日加拿大社電】第六屆聯合國大會今日正式選出奧地利華爾堪為新一任聯合國秘書長。此項選出是在經過了三個月的會議後，最後一日選出秘書長。華爾堪在投票中，以一百零九票對九十七票，擊敗了其他候選人。華爾堪在投票前，曾向大會表示，他將盡力履行秘書長的職責，並與各國合作，以維護國際和平與安全。

美國發射商用衛星

加強歐美電話通訊

【華盛頓廿日電】美國發射的一枚商用衛星，將於下月開始在北美洲及歐洲之間提供電話通訊服務。這枚衛星名為「西星」，由美國發射公司發射。該公司表示，這枚衛星將提供穩定的通訊服務，並有助於加強北美洲與歐洲之間的聯繫。

美國警察因公殉職

半年內達百一十人

【華盛頓廿日電】據美國警察協會表示，今年前半年之內，共有百一十名美國警察因公殉職。這比前年同期的數字增加了百分之十。協會表示，警察的工作非常危險，他們需要更多的保護和支持。協會呼籲政府採取措施，減少警察的傷亡。

美國發射商用衛星

加強歐美電話通訊

【華盛頓廿日電】美國發射的一枚商用衛星，將於下月開始在北美洲及歐洲之間提供電話通訊服務。這枚衛星名為「西星」，由美國發射公司發射。該公司表示，這枚衛星將提供穩定的通訊服務，並有助於加強北美洲與歐洲之間的聯繫。

美國發射商用衛星

加強歐美電話通訊

【華盛頓廿日電】美國發射的一枚商用衛星，將於下月開始在北美洲及歐洲之間提供電話通訊服務。這枚衛星名為「西星」，由美國發射公司發射。該公司表示，這枚衛星將提供穩定的通訊服務，並有助於加強北美洲與歐洲之間的聯繫。

美元貶值數字

根據金價計算

【華盛頓廿日電】此方昨日發表的報告顯示，美元貶值的數字，根據金價計算，已達百分之七點八。報告指出，美元的貶值主要是由於市場對美元的信心下降所致。報告還指出，美元的貶值將對美國的金價產生影響。

北越俘虜美飛行員

四人解押河內示眾

【香港廿日電】據北越消息，北越空軍昨日解押了四名美國飛行員。這四名飛行員是在北越境內被俘虜的。北越方面表示，這四名飛行員在戰鬥中表現英勇，並對北越人民表示敬意。這四名飛行員將被解押到河內，並向公眾展示。

巴黎十二層柏文樓

煤氣爆炸死傷百餘

【巴黎廿日電】巴黎市內發生的一起煤氣爆炸事故，造成百餘人死亡。事故發生在巴黎市內的一棟十二層高的柏文樓內。據初步調查，事故是由於煤氣洩漏引起的。事故發生後，消防部門趕到現場，並展開了救援工作。

中央稅法元日實施

上院投票不作修改最後通過

【渥太華廿日電】加拿大國會今日通過了新的中央稅法。該法將於元日正式實施。上院在投票時，曾對該法提出了一些修改建議，但最終未能通過。新的中央稅法將對加拿大的稅收制度產生重大影響。

美加貿易商討會議

元月二日開始舉行

【渥太華廿日電】美加貿易商討會議將於元月二日開始舉行。會議將由美國和加拿大的貿易代表參加。會議的主要目的是討論美加貿易關係中的問題，並尋求解決辦法。會議將為期數天。

三青年往滑雪迷途

渡過冰夜均慶生還

【雲訊】三名青年在滑雪時迷途，在冰天雪地中渡過一夜，幸而被救援隊發現。這三名青年是在當地山區滑雪時，因迷途而被困在深山之中。他們在冰天雪地中渡過了一個漫長的夜晚，但均無恙。救援隊在接到報警後，迅速展開了救援行動。

青年因吵架被尋仇

遭人槍擊傷勢嚴重

【雲訊】一名青年因與他人吵架，被尋仇者槍擊，傷勢嚴重。這名青年是在當地街頭被槍擊的。據悉，這名青年與尋仇者之間有積怨。尋仇者趁其不備，向其開槍。這名青年被送往醫院救治，目前傷勢嚴重。

聖誕期間小心燈燭

注意兒童危險玩具

【雲訊】消防局長高尼向居民提出，在聖誕期間要注意燈燭的使用，並注意兒童的危險玩具。高尼表示，聖誕期間燈燭使用頻繁，容易引發火災。居民應注意燈燭的安全使用，並避免使用危險玩具。消防部門將加強巡邏，確保居民的安全。

兩老婦被賊搶皮包

一往教堂一下巴士

【雲訊】兩名老婦在教堂和巴士上被賊搶走皮包。這兩名老婦是在教堂和巴士上被搶的。賊人趁其不備，搶走了她們的皮包。老婦們隨即報警，警方正在展開調查。警方呼籲市民提高警覺，注意財物安全。

火燒木屋焚燬五童

幸無傷亡

【雲訊】沙里市發生火災，焚燬五間木屋。火災發生在沙里市的一處木屋區。火勢迅速蔓延，焚燬了五間木屋。幸而火災發生時，屋內無人，因此沒有造成人員傷亡。消防部門趕到現場，並撲滅了火勢。

綜合新聞
波城門選出新職員
達雲戲院
雲高華一華新書
利金 HING KEE
B. C.
9743